
Elemento Pos. Diam. Q.

Dob.

(cm)

Reta

(cm)

Dob.

(cm)

Comp.

(cm)

Total

(cm)

CA-50

(kg)

CA-60

(kg)

Armadura longitudinal

inferior

1 Ø6.3 27 9 221 230 6210 15.2

2 Ø6.3 6 9 VAR. 9 VAR. 4692 11.5

3 Ø6.3 10 9 VAR. 9 VAR. 8450 20.7

4 Ø6.3 2 9 821 830 1660 4.1

5 Ø6.3 2 9 791 800 1600 3.9

6 Ø6.3 2 9 321 330 660 1.6

7 Ø6.3 37 410 410 15170 37.2

8 Ø6.3 16 420 420 6720 16.5

9 Ø5 2 9 51 60 120 0.2

10 Ø5 2 40 40 80 0.1

11 Ø5 2 60 60 120 0.2

12 Ø5 2 90 90 180 0.3

13 Ø5 2 120 120 240 0.4

14 Ø6.3 2 170 170 340 0.8

15 Ø6.3 2 220 220 440 1.1

16 Ø6.3 2 280 280 560 1.4

17 Ø6.3 2 360 360 720 1.8

18 Ø6.3 2 270 270 540 1.3

19 Ø6.3 24 9 VAR. VAR. 19584 48.0

20 Ø6.3 2 910 910 1820 4.5

21 Ø6.3 6 9 VAR. 9 VAR. 4896 12.0

22 Ø6.3 8 9 VAR. 9 VAR. 6936 17.0

23 Ø6.3 2 9 311 320 640 1.6

24 Ø6.3 2 9 861 870 1740 4.3

25 Ø6.3 2 860 860 1720 4.2

26 Ø6.3 2 9 491 500 1000 2.4

27 Ø6.3 2 9 361 370 740 1.8

28 Ø6.3 2 9 851 860 1720 4.2

29 Ø6.3 2 9 771 780 1560 3.8

30 Ø6.3 2 440 440 880 2.2

31 Ø6.3 10 9 VAR. VAR. 4160 10.2

32 Ø6.3 2 9 261 270 540 1.3

33 Ø6.3 2 9 101 110 220 0.5

258.6 1.3Total+10%:

Armadura transversal

inferior

34 Ø5 4 9 261 270 1080 1.7

35 Ø6.3 27 9 281 290 7830 19.2

36 Ø5 16 9 291 300 4800 7.5

37 Ø6.3 6 9 VAR. VAR. 1938 4.7

38 Ø6.3 2 280 280 560 1.4

39 Ø6.3 10 9 VAR. VAR. 4040 9.9

40 Ø6.3 2 9 231 240 480 1.2

41 Ø6.3 2 9 151 160 320 0.8

42 Ø5 2 80 80 160 0.3

43 Ø6.3 2 180 180 360 0.9

44 Ø6.3 2 160 160 320 0.8

45 Ø6.3 4 230 230 920 2.3

46 Ø6.3 4 9 261 270 1080 2.6

47 Ø6.3 24 9 VAR. VAR. 19560 47.9

48 Ø6.3 2 890 890 1780 4.4

49 Ø6.3 2 860 860 1720 4.2

50 Ø6.3 2 9 861 870 1740 4.3

51 Ø6.3 4 9 301 310 1240 3.0

52 Ø8 3 410 410 1230 4.9

53 Ø6.3 18 9 VAR. VAR. 5040 12.3

54 Ø6.3 10 410 410 4100 10.0

55 Ø6.3 4 270 270 1080 2.6

56 Ø6.3 27 9 VAR. VAR. 7992 19.6

57 Ø6.3 13 400 400 5200 12.7

58 Ø6.3 22 390 390 8580 21.0

59 Ø6.3 4 380 380 1520 3.7

60 Ø6.3 2 470 470 940 2.3

61 Ø6.3 2 520 520 1040 2.5

62 Ø6.3 2 150 150 300 0.7

63 Ø6.3 2 190 190 380 0.9

64 Ø6.3 2 290 290 580 1.4

65 Ø8 2 280 280 560 2.2

66 Ø6.3 2 220 220 440 1.1

67 Ø6.3 2 170 170 340 0.8

68 Ø5 2 9 141 150 300 0.5

69 Ø6.3 2 9 351 360 720 1.8

70 Ø6.3 2 9 331 340 680 1.7

71 Ø6.3 2 9 288 9 306 612 1.5

72 Ø6.3 27 9 VAR. VAR. 5373 13.2

73 Ø6.3 2 9 111 120 240 0.6

74 Ø5 2 70 70 140 0.2

247.6 11.2Total+10%:

Ø5: 0.0 12.5

Ø6.3: 498.4 0.0

Ø8: 7.8 0.0

Total: 506.2 12.5

Elemento Pos. Diam. Q.

Dob.

(cm)

Reta

(cm)

Dob.

(cm)

Comp.

(cm)

Total

(cm)

CA-50

(kg)

CA-60

(kg)

Armadura longitudinal

superior

1 Ø5 6 9 171 180 1080 1.7

2 Ø5 18 9 68 13 90 1620 2.5

3 Ø5 22 13 117 130 2860 4.5

4 Ø5 4 9 221 230 920 1.4

5 Ø5 6 13 228 9 250 1500 2.4

6 Ø5 8 13 140 17 170 1360 2.1

7 Ø5 9 9 VAR. 13 VAR. 2160 3.4

8 Ø12.5 2 14 283 13 310 620 6.0

9 Ø8 3 9 268 13 290 870 3.4

10 Ø10 2 11 336 13 360 720 4.4

11 Ø8 3 9 398 13 420 1260 5.0

12 Ø5 2 13 237 250 500 0.8

13 Ø6.3 2 9 458 13 480 960 2.4

14 Ø5 2 13 208 9 230 460 0.7

15 Ø5 2 9 578 13 600 1200 1.9

16 Ø5 2 9 608 13 630 1260 2.0

17 Ø6.3 2 9 608 13 630 1260 3.1

18 Ø6.3 2 13 334 13 360 720 1.8

19 Ø5 11 13 314 13 340 3740 5.9

20 Ø5 4 13 57 70 280 0.4

21 Ø6.3 4 9 VAR. VAR. 540 1.3

22 Ø6.3 4 16 VAR. VAR. 320 0.8

23 Ø12.5 3 13 187 200 600 5.8

24 Ø6.3 22 13 157 170 3740 9.2

25 Ø8 16 13 177 190 3040 12.0

26 Ø5 8 13 167 180 1440 2.3

27 Ø12.5 3 13 167 180 540 5.2

28 Ø5 8 13 257 270 2160 3.4

29 Ø6.3 12 13 147 160 1920 4.7

30 Ø5 8 13 107 120 960 1.5

31 Ø5 3 9 161 170 510 0.8

32 Ø6.3 2 210 210 420 1.0

33 Ø6.3 2 260 260 520 1.3

34 Ø6.3 6 13 287 300 1800 4.4

35 Ø6.3 9 13 187 200 1800 4.4

36 Ø5 2 13 137 150 300 0.5

37 Ø8 6 13 157 170 1020 4.0

38 Ø12.5 2 13 177 190 380 3.7

39 Ø12.5 4 13 207 220 880 8.5

40 Ø10 5 13 177 190 950 5.9

41 Ø10 4 13 187 200 800 4.9

42 Ø6.3 6 13 167 180 1080 2.6

43 Ø10 2 13 197 210 420 2.6

44 Ø6.3 2 13 197 210 420 1.0

45 Ø6.3 4 13 207 220 880 2.2

46 Ø5 2 9 148 13 170 340 0.5

47 Ø6.3 2 13 217 230 460 1.1

48 Ø5 2 230 230 460 0.7

49 Ø5 6 13 517 530 3180 5.0

50 Ø5 8 13 VAR. 9 VAR. 1320 2.1

51 Ø5 6 13 VAR. 9 VAR. 780 1.2

52 Ø5 4 13 287 300 1200 1.9

53 Ø5 8 13 VAR. 13 VAR. 2960 4.6

54 Ø5 8 13 244 13 270 2160 3.4

55 Ø6.3 5 9 VAR. 13 VAR. 1215 3.0

56 Ø5 4 13 123 14 150 600 0.9

57 Ø5 8 9 VAR. 13 VAR. 2104 3.3

58 Ø5 12 13 VAR. 12 VAR. 1896 3.0

59 Ø6.3 8 13 304 13 330 2640 6.5

60 Ø5 2 13 88 9 110 220 0.3

61 Ø6.3 2 13 507 520 1040 2.5

62 Ø8 2 13 487 500 1000 3.9

63 Ø5 2 13 218 9 240 480 0.8

64 Ø6.3 3 13 347 360 1080 2.6

65 Ø6.3 4 13 227 240 960 2.4

66 Ø5 2 13 98 9 120 240 0.4

67 Ø5 2 13 48 9 70 140 0.2

68 Ø6.3 2 13 277 290 580 1.4

69 Ø6.3 2 13 247 260 520 1.3

70 Ø6.3 2 13 237 250 500 1.2

71 Ø5 2 13 118 9 140 280 0.4

72 Ø6.3 2 9 218 13 240 480 1.2

73 Ø5 2 13 157 170 340 0.5

74 Ø5 3 13 128 9 150 450 0.7

75 Ø6.3 2 9 188 13 210 420 1.0

76 Ø8 2 13 128 9 150 300 1.2

77 Ø5 3 9 198 13 220 660 1.0

78 Ø5 4 13 78 9 100 400 0.6

79 Ø5 4 13 197 210 840 1.3

80 Ø5 10 13 VAR. 9 VAR. 1500 2.4

81 Ø5 6 13 247 260 1560 2.4

82 Ø5 2 13 84 13 110 220 0.3

155.0 83.7Total+10%:

Armadura transversal

superior

83 Ø6.3 12 9 301 310 3720 9.1

84 Ø6.3 6 9 291 300 1800 4.4

85 Ø6.3 6 9 311 320 1920 4.7

86 Ø8 10 9 321 330 3300 13.0

87 Ø5 14 9 128 13 150 2100 3.3

88 Ø5 8 13 227 240 1920 3.0

89 Ø5 6 9 VAR. VAR. 1782 2.8

90 Ø5 2 13 187 200 400 0.6

91 Ø5 2 13 87 100 200 0.3

92 Ø5 4 110 110 440 0.7

93 Ø5 2 190 190 380 0.6

94 Ø6.3 2 10 310 320 640 1.6

95 Ø5 3 9 341 350 1050 1.6

96 Ø6.3 2 9 321 330 660 1.6

97 Ø8 2 9 331 340 680 2.7

98 Ø10 2 11 339 350 700 4.3

99 Ø10 2 11 329 340 680 4.2

100 Ø12.5 2 14 346 360 720 6.9

101 Ø12.5 6 14 306 320 1920 18.5

102 Ø5 2 9 98 13 120 240 0.4

103 Ø12.5 2 13 187 200 400 3.9

104 Ø8 4 9 311 320 1280 5.1

105 Ø6.3 2 9 281 290 580 1.4

106 Ø5 8 11 VAR. 13 VAR. 1344 2.1

107 Ø5 6 13 527 540 3240 5.1

108 Ø5 4 9 VAR. 13 VAR. 540 0.8

109 Ø5 8 13 287 300 2400 3.8

110 Ø5 4 9 VAR. 13 VAR. 320 0.5

111 Ø5 6 13 VAR. 13 VAR. 2262 3.6

112 Ø5 6 9 VAR. 13 VAR. 918 1.4

113 Ø6.3 7 13 217 230 1610 3.9

114 Ø5 2 21 126 13 160 320 0.5

115 Ø5 3 13 284 13 310 930 1.5

116 Ø8 2 13 217 230 460 1.8

117 Ø5 3 13 304 13 330 990 1.6

118 Ø8 4 13 247 260 1040 4.1

119 Ø6.3 2 13 314 13 340 680 1.7

120 Ø6.3 6 13 257 270 1620 4.0

121 Ø5 2 9 448 13 470 940 1.5

122 Ø5 2 13 204 13 230 460 0.7

123 Ø5 2 9 218 13 240 480 0.8

124 Ø8 2 13 497 510 1020 4.0

125 Ø6.3 2 13 517 530 1060 2.6

126 Ø5 2 15 92 13 120 240 0.4

127 Ø5 2 13 107 120 240 0.4

128 Ø6.3 7 13 244 13 270 1890 4.6

129 Ø5 39 13 VAR. 13 VAR. 5382 8.4

130 Ø8 4 13 157 170 680 2.7

131 Ø6.3 4 9 VAR. 13 VAR. 800 2.0

132 Ø8 6 13 234 13 260 1560 6.2

133 Ø6.3 7 13 157 170 1190 2.9

134 Ø5 5 29 VAR. 13 VAR. 850 1.3

135 Ø8 8 13 244 13 270 2160 8.5

136 Ø5 4 13 98 9 120 480 0.8

137 Ø12.5 6 13 207 220 1320 12.7

138 Ø5 4 13 VAR. 9 VAR. 1660 2.6

139 Ø5 8 13 267 280 2240 3.5

140 Ø6.3 8 13 378 9 400 3200 7.8

141 Ø5 2 230 230 460 0.7

142 Ø6.3 2 350 350 700 1.7

143 Ø5 2 13 137 150 300 0.5

144 Ø8 2 13 197 210 420 1.7

145 Ø6.3 3 13 287 300 900 2.2

146 Ø8 2 13 328 9 350 700 2.8

147 Ø6.3 2 13 197 210 420 1.0

148 Ø6.3 2 13 347 360 720 1.8

149 Ø8 2 13 207 220 440 1.7

150 Ø6.3 3 13 387 400 1200 2.9

151 Ø6.3 3 13 187 200 600 1.5

152 Ø10 2 13 177 190 380 2.3

153 Ø8 6 13 167 180 1080 4.3

154 Ø5 2 13 254 13 280 560 0.9

155 Ø6.3 2 13 264 13 290 580 1.4

156 Ø8 4 13 177 190 760 3.0

157 Ø6.3 5 13 254 13 280 1400 3.4

158 Ø6.3 3 13 167 180 540 1.3

159 Ø10 2 13 264 13 290 580 3.6

160 Ø6.3 3 13 147 160 480 1.2

161 Ø12.5 2 13 234 13 260 520 5.0

162 Ø6.3 3 13 137 150 450 1.1

163 Ø8 2 13 147 160 320 1.3

164 Ø10 2 13 254 13 280 560 3.5

165 Ø5 2 13 157 170 340 0.5

166 Ø5 2 13 94 13 120 240 0.4

167 Ø5 2 13 67 80 160 0.3

168 Ø6.3 2 13 224 13 250 500 1.2

169 Ø6.3 2 9 238 13 260 520 1.3

170 Ø5 8 9 VAR. VAR. 1520 2.4

171 Ø5 18 13 117 130 2340 3.7

172 Ø5 18 13 VAR. 9 VAR. 1764 2.8

173 Ø5 2 13 88 9 110 220 0.3

174 Ø5 2 13 167 180 360 0.6

222.3 74.5Total+10%:

Ø5: 0.0 158.2

Ø6.3: 152.5 0.0

Ø8: 101.7 0.0

Ø10: 39.3 0.0

Ø12.5: 83.8 0.0

Total: 377.3 158.2
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Comp. total
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Peso+10%

(kg)

CA-50 Ø6.3

959.2 258 258

CA-60 Ø5

7.4 1 1
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Resumo Aço

Térreo

Armadura transversal inferior

Comp. total

(m)

Peso+10%

(kg)

CA-50 Ø6.3

890.5 240

Ø8

17.9 8 248

CA-60 Ø5

64.8 11 11

Total

259

Total
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Resumo Aço

Térreo

Armadura longitudinal superior

Comp. total

(m)

Peso+10%

(kg)

CA-50 Ø6.3

262.8 71

Ø8

74.9 33

Ø10

28.9 20

Ø12.5

30.2 32 156

CA-60 Ø5

486.4 84 84

Total

240
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Resumo Aço

Térreo

Armadura transversal superior

Comp. total

(m)

Peso+10%

(kg)

CA-50 Ø6.3

303.8 82

Ø8

159.0 69

Ø10

29.0 20

Ø12.5

48.8 52 223

CA-60 Ø5

430.1 74 74

Total

297

Total

Elemento Pos. Diam. Q.

Dob.

(cm)

Reta

(cm)

Dob.

(cm)

Comp.

(cm)

Total

(cm)

CA-50

(kg)

CA-60

(kg)

Armadura longitudinal

inferior

1 Ø6.3 27 9 VAR. 9 VAR. 5022 12.3

2 Ø5 7 6 VAR. 6 VAR. 6615 10.4

3 Ø5 28 6 VAR. 6 VAR. 25508 40.0

4 Ø6.3 3 7 VAR. 7 VAR. 2811 6.9

5 Ø5 16 6 VAR. 6 VAR. 14288 22.4

6 Ø5 3 6 757 6 769 2307 3.6

7 Ø6.3 2 7 780 7 794 1588 3.9

8 Ø6.3 2 7 803 810 1620 4.0

9 Ø6.3 4 7 813 820 3280 8.0

10 Ø6.3 2 7 793 800 1600 3.9

11 Ø6.3 2 7 782 7 796 1592 3.9

12 Ø5 3 6 755 12 773 2319 3.6

47.2 88.0Total+10%:

Armadura transversal

inferior

13 Ø6.3 10 9 VAR. 9 VAR. 3970 9.7

14 Ø6.3 2 9 231 240 480 1.2

15 Ø5 2 9 121 130 260 0.4

16 Ø6.3 4 7 VAR. VAR. 1280 3.1

17 Ø6.3 9 7 VAR. VAR. 3150 7.7

18 Ø6.3 86 7 433 440 37840 92.7

19 Ø8 42 9 431 440 18480 73.0

20 Ø5 8 6 424 430 3440 5.4

21 Ø5 5 6 434 440 2200 3.5

22 Ø5 6 190 190 1140 1.8

23 Ø6.3 4 250 250 1000 2.4

24 Ø6.3 2 360 360 720 1.8

25 Ø6.3 3 7 383 390 1170 2.9

26 Ø8 4 9 411 420 1680 6.6

27 Ø20 50 460 460 23000 567.3

28 Ø10 2 470 470 940 5.8

29 Ø8 3 470 470 1410 5.6

857.8 12.2Total+10%:

Ø5: 0.0 100.2

Ø6.3: 180.9 0.0

Ø8: 93.7 0.0

Ø10: 6.4 0.0

Ø20: 624.0 0.0

Total: 905.0 100.2
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5
0

6 6

7N2Ø5c/11 C=942-9477
5

6 6

28N3Ø5c/11 C=855-942

3
0
0

7 7

3N4Ø6.3c/17 C=934-939

5
0

6 6

16N5Ø5c/11 C=854-925

1
7
5

6 6

3N6Ø5c/11 C=769

7 7

2N7Ø6.3c/16 C=794

7

2N8Ø6.3c/17 C=810

7

2N9Ø6.3c/17 C=820

7

2N9Ø6.3c/16 C=820

7

2N10Ø6.3c/16 C=800

7 7

2N11Ø6.3c/16 C=796

6

12

3N12Ø5c/11 C=773

Resumo Aço

Térreo

Armadura longitudinal inferior

Comp. total

(m)

Peso+10%

(kg)

CA-50 Ø6.3

175.1 47 47

CA-60 Ø5

510.4 88 88

Total

135

Total

Térreo

Armadura longitudinal inferior

Concreto: C20, em geral

CA-50 e CA-60

Escala: 1:50
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Resumo Aço

Térreo

Armadura transversal inferior

Comp. total

(m)

Peso+10%

(kg)

CA-50 Ø6.3

496.1 134

Ø8

215.7 94

Ø10

9.4 6

Ø20

230.0 624 858

CA-60 Ø5

70.4 12 12

Total

870

Total
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Resumo Aço

Térreo

Armadura longitudinal superior

Comp. total

(m)

Peso+10%

(kg)

CA-50 Ø6.3

49.6 13

Ø8

39.4 17 30

CA-60 Ø5

404.7 70 70

Total

100

Total

Térreo

Armadura longitudinal superior

Concreto: C20, em geral

CA-50 e CA-60

Escala: 1:50
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Resumo Aço

Térreo

Armadura transversal superior

Comp. total

(m)

Peso+10%

(kg)

CA-50 Ø6.3

46.3 12

Ø8

53.2 23

Ø10

338.0 229

Ø12.5

8.8 9

Ø20

137.5 373 646

CA-60 Ø4.2

10.5 1

Ø5

107.1 18 19

Total

665

Total

Térreo

Armadura transversal superior

Concreto: C20, em geral

CA-50 e CA-60

Escala: 1:50

LAJES DA ARQUIBANCADA
Lajes maciças com espessura de 15cm  -  Nivel 0,00
Obs.  Os elementos da arquibancada deverão ser construidos
diretamente  sobre a laje

LAJES DO PALCO
Lajes maciças com espessura de 12cm.
Deverão estar no nível +45

EDCBA F

Fones:  13-3842 1234      13-99729 9170
Av. Cobacabana, 435 - ILHA COMPRIDA-SP

Projetos e EngenhariaROCHA - Engenharia

A Casa do Projeto
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